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         ONLUS L.R.10/07 Dir.n.67/98

            Laboratorio di quartiere


Al Sig. Sindaco 

  del Comune di Campobasso

OGGETTO: Interruzione servizio erogazione dell’acqua nel quartiere S Giovanni dei Gelsi.


Disagio da evitare

Nostro malgrado dobbiamo registrare, ancora una volta – o meglio per la quarta volta nel giro di un mese -  il grave disagio provocato, ai cittadini del quartiere, dall’improvvisa interruzione di erogazione dell’acqua, verificatisi in ultimo,  lunedì scorso 8 febbraio.

Tale tipo di interruzione si è verificata già altre volte nella zona dovuta, secondo l’amministrazione comunale, alla manutenzione delle condotte idriche che servono il quartiere. 

Dopo ogni intervento, in ogni caso, si è precisato che esso fosse l’ultimo in quanto la riparazione aveva avuto esito positivo.

Ma a quanto pare così non è stato.

Questa volta, però, oltre al normale disagio che la mancanza di acqua porta con sé, si è assistito ad una completa assenza di preavviso circa l’interruzione del servizio.

Nessun tipo di comunicazione è stata data ai cittadini: nessun comunicato stampa sui giornali o in televisione, né interviste o servizi ai  telegiornali.

Sembra assurdo che accada una cosa del genere in un’era, come la nostra, contrassegnata dall’uso ormai incessante di internet, del digitale, dal multimediale in generale. Anche i mass media si sono adeguati ormai a questo tipo di informazione aggiornando le notizie in tempo reale.

Mai come in questo caso, però, vi è stata un’assenza totale di comunicazione: neanche contattando direttamente gli uffici comunali si è riusciti ad avere qualche notizia in più sull’improvvisa interruzione d’acqua e sul tempo in cui essa si sarebbe protratta.

Sin dalle prime ore della mattina intere famiglie della zona hanno assistito, inermi, alla progressiva diminuzione d’acqua nei loro appartamenti. All’improvviso non hanno potuto più lavarsi, bere o cucinare per parecchie ore.

La mancata informazione non ha consentito loro, si pensi anche alle fasce più deboli, di organizzarsi in tempo con adeguate scorte d’acqua. Inoltre molte famiglie hanno azionato lavatrici e lavastoviglie che, venuta a mancare l’acqua all’improvviso, sono rimaste in funzione senza, però, caricare acqua, con conseguente usura delle guarnizioni e delle valvole.

Solo nella tarda serata- precisamente dopo le ore 22.30 – l’acqua è tornata a sgorgare dai rubinetti. 

Come se non bastasse, nella giornata di giovedì 11 febbraio, vi è stata anche un’interruzione improvvisa dell’energia elettrica, fortunatamente durata solo poche ore ma ugualmente non preavvisata. Quindi ancora disagi!

Molti cittadini del quartiere si sono rivolti alla nostra Associazione  - scrivendoci anche numerose  mail - per rappresentarci i disagi che hanno subìto, rivendicando il diritto di essere informati, da parte dell’amministrazione comunale quando, come in questo caso, viene interrotto un servizio fondamentale per la cittadinanza.

Auspichiamo che in futuro non si verifichi più una totale disinformazione verso i cittadini che come tali devono vanno tutelati in ogni modo dall’amministrazione anche attraverso un’adeguata informazione.

Con l’occasione si porgono distinti saluti 

Campobasso, 18 febbraio 2010 

 Il Presidente
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